



ФЕДЕРАЛЬНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА

Автономная некоммерческая организация

Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности

Адрес: 127006, Россия, г. Москва, ул. Долгоруковская, 15, стр. 4-5

Тел.: 8 (495) 981-43-98, 228 19 62

www.notarynmc.ru, info@notarynmc.ru

13 декабря 2018 № 01-10/197

Президентам
нотариальных палат субъектов
Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация «Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности» (далее – Центр) **впервые** в 2019 году организует проведение годового цикла on-line семинаров (вебинаров) с использованием сервера TrueConf, тематика которых направлена на разрешение вопросов, возникающих в процессе электронного обмена данными между органами, осуществляющими государственную регистрацию прав, и нотариусами (далее также – **абонемент**).

В настоящее время одним из наиболее острых и актуальных вопросов для нотариального сообщества является вопрос межведомственного электронного взаимодействия с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии.

В целях выработки единой правоприменительной практики, повышения эффективности оказания государственных услуг в учетно-регистрационной сфере, обеспечения стабильных условий работы нотариуса в результате оптимизации такого взаимодействия, а также принимая во внимание вступление в законную силу с 01.02.2019 отдельных положений Федерального закона от 03.08.2018 № 338-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вменяющих в обязанность нотариуса действия по подаче документов на государственную регистрацию в электронном виде, Центр предлагает Вам осуществить годовую подписку на абонемент, в рамках которого Вы прослушаете 12 семинаров (вебинаров), тематика которых направлена на разрешение вопросов, возникающих в процессе электронного обмена данными между сторонами как технического, так и организационного характера, а также получите ответы на поставленные вопросы.

Кроме того, каждое заинтересованное лицо, оплатившее абонемент, будет иметь возможность по мере необходимости получать **консультации в течение 2019 года**, направив свой вопрос на электронную почту лектора.

План годового цикла вебинаров состоит из семинаров в рамках заявленной тематики объемом 2 академических часа каждый с периодичностью их проведения один раз месяц.

Календарный план проведения Цикла вебинаров на первое полугодие содержится в Приложении № 1. Темы семинаров на второе полугодие, а также конкретные даты и время проведения вебинаров будут доведены дополнительно.

Оказывать услуги консультационного характера, а также осуществлять чтение лекций в рамках годового цикла on-line семинаров (вебинаров) будет Скрыбина Ольга Николаевна, заместитель начальника отдела ведения ЕГРН Управления Росреестра по Московской области, член межведомственной рабочей группы по оптимизации взаимодействия Московской областной нотариальной палаты и Управления Росреестра по Московской области.

Приглашаем принять участие в годовом цикле вебинаров и просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.

Стоимость годовой подписки на абонемент составляет **18 000 (восемнадцать тысяч) рублей** за одного человека.

По окончании проведения годового цикла вебинаров участникам выдается соответствующий **сертификат**.

Для участия в годовом цикле вебинаров необходимо заполнить и направить в адрес Центра регистрационную заявку, прилагаемую к настоящему письму. Заявку просим направлять **не позднее 15 января 2019 года** по электронной почте: **info@notarynmc.ru**. Обращаем внимание, что количество подключений ограничено. В случае превышения нормативного количества зарегистрированных участников, одновременно подключаемых к участию в вебинаре, в регистрации очередного участника может быть отказано.

Информацию об участии в абонементе можно получить по телефонам: **+7(495)981-43-98**, а также на сайте Федеральной нотариальной палаты (**notariat.ru**) и сайте Центра (**notarynmc.ru**).

Для участия в годовом цикле вебинаров, организуемых Центром, **участнику необходимо установить на компьютере программу TrueConf и получить реквизиты доступа (логин и пароль)** для подключения к системе ВКС (информация об использовании сервиса ВКС TrueConf размещена на сайте Центра в разделе «Обучающие материалы», подраздел «Организация вебинаров АНО «Научно-методический Центр»). Если у участника уже есть логин и пароль доступа к серверу TrueConf, то повторное получение не требуется. Имя организатора конференции, к которому необходимо подключаться во время проведения вебинара, - АНО «Научно-методический Центр».

- Приложения:
1. Календарный план годового цикла on-line семинаров (вебинаров) - на 3 л.
 2. Регистрационная заявка на участие в Цикле вебинаров – на 1 л.

Директор
АНО «Научно-методический Центр»

с уважением,


Н.Д. СклЯрова